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2.7 TeOpeMI/I 3a paBE€HCTBOTO
Hexka mbpBo 12 oTOeekuM, de Besika (DOPMAJIHA CUCTEMA ChIbPKa JIOTHIECKATa aAKCIOMa,
T1=Y1 > T2 =Y2 > T1=T2 Y1 = Yo

IITe moxaxkem, ye paBEHCTBOTO € pedINKCUBHA, CAMETPUYHA ¥ TPAH3UTUBHA PEJIAIUS.

Tebpaeune 2.20 (Teopema 3a ThKIECTBOTO). 7 a = a

Jloxasamencmso.
——— (Akc)
T=T (113)
a=a
]
Tebpaeune 2.21 (Teopema 3a cumerpuunocrra). Fra=b —>b=a
Jloxasamencmso.
Ty =Y > T2 =Yz > T1 = T2 >Y1 = Y2 (3)
a=b—oa=a—a=a—ob=a a=a
a=b—-o>b=a
]
Tebpaeune 2.22 (Teopema 3a TpansutuBHOCTTa). Fra=b—>b=c—oa=c
Jloxasamencmso.
Ty =Y 2> T2 =Yz > T1 =Tz >Y1 = Y2 (m3)
a=a—>b=c—oa=b—oa=c a=a
a=b—-ob=c—oa=c
(|

Crempamara Teopema e moodHa Ha TeOpeMaTa 33 eKBUBAJEHTHATA 3aMsHA. 131 Ka3Ba, Ue aKo /IBa TePMa Ca JI0Ka3yeMO

paBHHU, TO T€ Ca B3aMMHO 3aMEHAECMU.

Teopema 2.23 (Teopema 3a pasencrsoro). Heka ay,..., a, u aj,..., a, ca repmose, Takusa 4e r a; = a} 3a
1 < i < n. Torasa:

e Axo TbpMbT b’ ce mosmyuaga ot Tepma b, 3amecTBaliku Hysa, €HO, HAKOJIKO MJIM BCUYIKM CPEIAHUS Ha aj,. . .

a, CbOTBETHO C a},..., &), TO

Frb=Db

e Axo dopmynara A’ ce momyuasa ot dopmynara A, 3aMeCTBAlKU Hysa, €HO, HAKOJIKO WA BCUIKU CPEITAHIS
Ha a1,..., &, CbOTBETHO C &},..., &, TO

}—]:A<—>A/

Joxasameacmeo. Joctarbano e ga mokaxkeM TeopeMara npu n = 1. 3a nenra, neka - a = a’, w b’ u A’ ce nosygasar
¢HOTBETHO OT b 1 A 3aMecTBaiikn HyJ1a, €JHO, HIKOJIKO WJIM BCUIKHU cpemanns Ha a ¢ a’. Heka mbpBo na 3abenexnm, de
aKo He ce U3BbPIIBAT HUKAKBU 3aMeHn wiu a =a’, To b=b’ u A = A’, u B To3u ciayuait

Fszblﬂ FfAHA/
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CJIeIBAT CHOTBETHO OT TeOpeMaTa 3a Th2KJICCTBOTO U TeOpPeMaTa 3a TaBTOJIOTUUTe. 3a ToBa, Heka a # a’, b #b' n A # A’.
IIIe moxaxkeMm, TBbpJEHUSATA HA TeOpeMaTa ¢ MHAYKINs 0 TOCTpoeHneTo Ha b u A.

Ako b = a, To ToraBa b’ = a’ w - b = b’ uu e gageno no ycnosue. B nmporusen cayuait, b = fb; ... b, 3a maxoi
n-mecten pyHkmnonagsex cumbos f m Tepmose by,...,b,. ToraBa Bcako cpemane Ha a B b e B paMKuTe Ha HIKOH OT
repmosere by,....,b, u caexosarenno b’ = fb) ... b/, kpaero 3a 1 < i < n, b} ce noayuasa or b; upe3 3amecrsane Ha a
¢ a’. Torasa CbrJIacHO MHIYKIMOHHOTO IIpeIooxKenue 3a 1 < ¢ < n umame

Frb; =b..
OrTyK
1=y — =Ty =yY, —fr1...x, =Ffy1 ...y, (13)
bl:b/l_)"'_)b":b;z_)b:b/ blzbll bn:bf’I (TT)
b="b
T.€.
Frb=Db

3a A me pasriegame derupu ciaydasi. Heka mbpBo A = pbi...b, 3a HIKOIl n-MecTeH NpeIUKATEeH CHUMBOJI P U
TepmoBe by,..., b,. ToraBa Bcgako cpemane Ha a B A e B paMKHUTe Ha HIKOW OoT TepMoBere bq,...,b, u ciemoBaTesiHO
A’ =pb)...b), kbaero 3a 1 < ¢ < n, b ce monyuasa or b; upes 3amecTBane Ha a ¢ a’. CbIIACHO Bede JI0KA3aHOTO 3a
TEPMOBE U TeopeMaTa 3a CUMETPUIHOCTTA, 33 1 < ¢ < umame

|—]-‘bi:b21/1 I—]:b;:bi

OrTykK
1 =Y = =>Tpn =Yp > PT1...Tn =PY1...Yn (113)
by =bj —»---—b, =bj, > A A’ bi=bi ... bi=b,
A — A’
n
T1 =Y > >Tp =Yn 2> PT1...Typ =PY1...Yn (113)
bi—bi > b, —b, ~A A b, ... b b,
(T'T)
A — A

OTKbAeTO 7 A < A’ cbriacHo TeopeMara 3a TaBTOJOTHUTE.
Heka cera A = —B. Torasa A’ = —B’, kbaero B’ ce nonyuasa or B upes 3amenu Ha a ¢ a’. Torapa cbriacuo
MHIYKOIAOHHOTO Ipeamnosoxkenne -7 B < B, otkbaero -7 A <> A’ ¢bIylacHO TeopeMaTa 3a eKBHBAJCHTHATA 3aMsIHA.
Cayuante A = B v C u A = 3xB ce joka3BaT aHAJIOTHYIHO.

O

CuaencrBue 2.24 (Teopema 3a paBeHCTBOTO).

!/ / / !/
Fraj=a) > - —a,=a), > by x.[a1,...,8a,] =bx. . [2],...,2,]
CaencrBue 2.25 (Teopema 3a paBeHCTBOTO).
/ !/ / !/
Fra = a; — - —ay =a, — (Axlu.xn[alv .- ~;an] > Axl...xn[alv .- ~aan])

Cnencrsue 2.26.
Ax[a] o Ix(x=a & A)
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ITpumep. /la pasriename dpopmasinaTa cucrema P A, akCHOMaTA3UPAIIA €CTeCTBeHUTe Yucia. [I'bpeuanusT obexkT B PA
Ca eCTeCTBEHHUTE 4NCJIa, T.e. IPOMEHJUBUTE U KOHCTAHTUTE WHTEPIIPETHPaMe KATO €CTeCTBEHH JUC/Ia, (DYHKINOHAIHUATE
CHMBOJII — KAaTO ONEPAINU BbPXY €CTECTBEHHU UYNC/IA, & MPEJUKATHUTE CHMBOJNA — KATO PEJIAINH BbPXY €CTECTBEHUTE
qucia. Korara numem 3z win Yy umame npeiBujl CbOTBETHO ,, CbINECTBYBa (MOXKEM JIa HAMEPHM) €CTECTBEHO YUCIO" U
,,3a BCSIKO ecrecTBeHO umcio®. OyHknmonajuute cumBosm Ha PA ca 0, S, + u ., KaTo TOBa Ca I'bPBUYHUTE OlEPAIUN
BbpPXY €CTECTBEHU YHCJIa, KOUTO HaMmaT jgedpunuruun. B PA nMa eInH eIMHCTBEH HEJIOTMYECKU IIPEIUKATEH CUMBOJ <,
KOsITO IIpHeMaMe 33 IMbPBUYHA PeJjiallisi BbPXY €CTEeCTBEHUTE YHCJia. 38 [I'bPBUYHUTE OMEPAINN W PeJIallii Ca U3BECTHU,
CaMO HSIKOW TEXHHM OCHOBHU CBONCTBA, KOUTO HAPUIAME AKCHOMHU:

N1. 0 # Suz;

N2. Sz =Sy —» x =vy;

N3. 2+ 0 = uz;

N4. z + Sy = S(z + y);

N5. 2.0 = 0;

N6. z.Sy = z.y + x;

N7. z «0;

N8 z<Sye (z<yva=y);

N9 z<yvae=yvy<ua;

CHU. A[0] — Vx(A — A4[Sx]) — A 3a Besika dopMysna A 1 BCsIKa IPOMEHJINBA X.
Ot cxemara 3a HHIYKIUATA, CICABA MTPABHIOTO

Ax[0]7 VX(A i AX[SX])
A

OTK'bJIETO OJIarofapenne Ha MPUHIINAIA 38 000OIEHNETO oIy daBaMe IMPUHITAIIA, 38 UHIYKIIUATA

)Ax[o], A — A,[Sx]

I
( A

Ha sokaxkeM, 4e cbOUPAHETO € acOIUATHBHO, T.e. 9e (£ +y) + 2z = © + (Y + 2) 3a OIPOU3BOJIHU €CTECTBEHU T, Y U Z.
Hexka mbpBo Hampasum ToBa HedopmasaHo. Heka x u y ca nmpousBosau ecrecBenu uuncia. [lle mokaxkeMm TBbPIAEHUETO C
uHAYKIUs 110 2. Mmame

(z+y)+0i3z+yi3x+(y+0)

U 3HAYM TBHPJEHWETO € B CHiIa, Korato z e 0.
Heka cera z e takosa, 1e (x +y) + 2z = ¢ + (y + 2). Torasa

(+y)+52Z S(x+y)+2) "L S+ (y+2) T e+ Sy+2) Lo+ (y+52),
C KOETO MHJIyKIMOHHATA CTbIIKA, 8 3HAYM U TBbPIECHUETO Ca JOKA3AHMU.

Ila orbesrexkuM, 1e 1Ipe3 IsI0TO JOKA3aTeJICTBO T U Y ca (PUKCUPAHU €CTeCTBEHH YhC/Ia. BbB Bropara 9acT Ha JIOKa-
3aTEeJICTBOTO 2 CBINO € (PUKCUPAHO €CTECTBEHO JHCJIO, KOETO 0bave He € ChbBCEM MPOU3BOJIHO, & OTTOBAaps HA CBOMCTBOTO
(x+y)+2z=2a+ (y+2). C apyru aymu, BbB BropaTa 4acT Ha J0KA3aTeJCTBOTO 33 2 MMAaME JOI'bJIHUTEIHA aKCHOMA.

Cera e nHanpaBuM dhopamiito jgokazareictso B PA. Tlo cbimectBo 10 e ,,ipeBon” Ha He(OPMATHOTO TOKA3ATEJICTBO,
KaTO B HEro Ife MMa JIBe OCHOBHU pa3indusd. II'bpBo, BbB (hOPMAIHOTO JIOKA3ATEJICTBO HE MOXKEM J1a IPEHATOBapBaMe
3HAYEHUETO Ha HAKOIH cuMBOJI. Taka KoraTo ca dpukcupanu (T.e. UrPasT POJIATA Ha KOHCTAHTH) BMECTO I, Y U 2 TPAOBa J1a
U3II0/I3BaMe JIPYTU CUMBOJIM, HAIPUMED «, 5 u . BTopo, B e1HO HOPMAHO TOKA3ATEICTBO HE MOXKEM J[a ITHUIIEM PeIuIa
or paBeHcrBa, or Buga (z +y) + 0=z +y =z + (y + 0), a TpsabBa Ja nuIeM eKCIUIMIUTHO BCUIKU JIBOHKYM DPABEHCTBA,
KOUTO HU MHTEPECYBAT.

N3, 113 Honbauurenna akcuoma (1)
(a+B)+Sy=S(a+B)+v) (a+B)+v=a+(B+7) (T=) N3, I3
(a+B)+Sy=S(a+(B+7) a4+ S(B+7) =S+ (B+7)) (T— N3, I3
N3, 113 N3, I3 (0 +B)+ 8y =a+S8(B+7) B+ Sy =5B+7) (T—)
(ctB+0=ath B+0=5 . (a+8) +5v=a+(B+Sy) R
(o +B)+0=a+(8+0) (TK) (a+B)+y=a+(B+7v) > (a+B)+Sy=a+(B+Sy) (TK)
(@+y)+0==a+ (y+0) (@+y)+z=a+(y+2) - (2+y)+Sz=a+ (y+S2)

(T111)
(x+y)+z=a+(y+2)



